

Но ковер еще не отмылся! Заменяв третий раз воду в ведре, я перешла к радикальному способу очистки - при помощи перекиси водорода. К этому моменту я была вся сосредоточена на работе! Сев перед пятном на корточки со слегка раздвинутыми ногами и вылив на него часть флакона с лекарством, я принялась неистово тереть ковер тряпками. Сережа сидел напротив меня и жадно, без стеснения, смотрел на мою чисто выбритую пизду. Большие половые губы были сомкнуты. В верхней их части между сомкнутыми половинками слегка выглядывали верхушки малых половых губ. Еще выше был виден ослепительно белый лобок с едва наметившейся легкой темной щетиной (планировала побриться вечером) . Все это на фоне загорелых стройных ножек!

Ура! Пятно поддалось! Все было почти отмыто, оставалось только большое влажное пятно, которое после высыхания должно было принять цвет сухого ковра. Радости моей не было предела. Я, сидя на корточках, расслабилась и окончательно широко раздвинула ноги, т. к. не надо было больше напрягаться и тереть ковер. Я раскрылась перед Сержей во всей красе: туника окончательно съехала на пузо, ноги широко раздвинуты, большие половые губы приоткрыты, немного видны малые половые губы, которые тоже слегка приоткрыты так, что немного видна их внутренняя слегка влажная ярко-красная внутренняя часть. Ослепительно белый, с небольшой темной щетиной лобок, анальное отверстие со следами светло-коричневой пигментации на фоне загорелых ног с белыми девственными участками (следами от купальника) дополняли этот эротический вид. И я с безумно счастливой улыбкой. Получилось отмыть! Это длилось секунд 30.

И только тут я обратила внимание на Сережу. Он с лицом зомби смотрел на то, что было у меня между раздвинутых ног. А там не было НИЧЕГО! То есть там было ВСЕ, что ему нужно! Но я отчетливо поняла, что там у меня НИЧЕГО нет и он давно исследует меня ВСЮ! Вихрем эти 10 минут чистки ковра прокрутились у меня в голове. Я была в шоке. Так раскрыться перед своим учеником! В глазах начало темнеть. Я почувствовала, что теряю сознание. В себя я пришла от нестерпимой боли в заднице. Что-то острое вонзилось в меня в нескольких местах, показалось даже в анус. Очнувшись я с широко разведенными ногами в еще более развратной позе, только сидя на ковре на попе. Оказывается, теряя сознание, я уселась прямо на осколки так и не убранного стекла Сержей, увлеченного созерцанием моих прелестей. Боль от вонзившихся в попку осколков и привела меня в чувство. Дотронувшись до больного места, я обнаружила, что руки в крови. Блин, опять испачкаю ковер. Я стрелой помчалась в ванную комнату. Сережа проследовал за мной. Повернувшись задом к зеркалу в ванной комнате и задрав подол туники до пупка, я увидела свою окровавленную задницу и торчащий между ягодиц кусок тонкого стекла. Чтобы его удобнее было вытащить, мне пришлось поставить одну ногу на край ванны, отодвинув вторую ногу дальше от ванны. Ягодицы широко раздвинулись и перестали зажимать между собой кусок стекла. Я осторожно извлекла осколок и положила его на край умывальника. Сережа с любопытством наблюдал все это, в силу своей скромности слегка потупив глаза.

- Что не налюбовался еще? - поинтересовалась я.

Сережа склонил голову и принял еще более извиняющий вид, не отведя, однако, взгляда от моих прелестей. А там было на что посмотреть! Кровь текла не только по ягодицам и входу в

анальное отверстие, но и по пизде и уже по внутренней части бедра той ноги, которая не была согнута. Мне уже было как-то все равно: пусть смотрит, лишь бы поскорее остановить кровь. Проведя рукой между ягодиц, я явственно почувствовала укол на пальце и острую боль в районе анального отверстия. Этого еще не хватало. Очевидно, мелкие осколки стекла еще оставались во мне. Открыв дверцу шкафчика, я достала бинт, оторвала большой кусок и попыталась вытереть кровь, чтобы лучше рассмотреть раны. Получилось только хуже, меня пронзила острая боль. Вытирая попу, я вновь задела осколок, торчащий во мне. К тому же я убедилась, что так я в зеркале ничего не увижу и не смогу вытащить осколки. Пришлось просить Сережу помочь мне. Он сел на корточки, взял предварительно смоченный в воде бинт и принялся осторожно вытирать кровь между ягодиц. Успешно это сделать у него не получалось, т. к. расстояние между ягодицами было небольшое и бинт туда ввести оказалось не просто.

Тогда я положила руки на свои ягодицы и с усилием развела их. Анус мой раскрылся полностью. Стала явно просматриваться моя открытая дырочка, вокруг которой образовалось небольшая выпуклая кольцевая зона в виде маленького бублика. Сережа начал вытирать кровь с ягодиц, постепенно приближаясь к заветной дырочке. Вначале ануса прикоснулся влажный бинт, я вздрогнула, еще больше присела, отверстие еще немного расширилось. Мое движение как раз совпало с движением мокрого пальца Сережи в мой анус. Я ойкнула и фаланга его пальца оказалась у меня в прямой кишке. Возбуждение и легкая дрожь пробежали по моему телу. Я ощутила теплоту его пальца внутри себя. Пизда предательски быстро начала влажнеть, я захотела, чтобы рука Сережи поласкала ее. Захотела очень сильно, до дрожи половых губ. Я почти кончала. Сережа этого не мог заметить, однако палец не вынимал и как будто замер так на несколько секунд. Я почувствовала дрожь его пальца и поняла, что он кончил. Посмотрев на его брюки, я увидела большое мокрое пятно около большой выпуклости на ширинке, образованной возбужденным членом.

Сережа попытался вынуть палец, ая из-за сильного возбуждения еще сильнее присела, не позволив ему сделать это. У меня молнией пронеслась мысль, что это же мой ученик и надо прекращать это безобразие. Я попробовала приподняться, но палец опять углубился в меня. Сережа истолковал мои движения как призыв продолжать эротическую игру. Палец стал ритмично входить-выходить из меня. Я инстинктивно подмахивала ему. Мне это нравилось и хотелось продолжить, но еще и с чем-нибудь в пизде. Длилось это не менее минуты, я потекла окончательно. Сережа, как каменный истукан делал все механически, не пытаясь как-то разнообразить свои действия. Может этот механический, без эмоций перепих, может то, что это делал мой малолетний ученик, может мой раскрытый развратный вид, может все вместе взятое так повлияло на меня, но я быстро кончила. Ягодицы сильно сжались, не позволив руке Сережи двигаться, я замерла на 10 секунд, издала негромкий гортанный звук, дрожь пробежала по всему телу одновременно с болью. При сжатых ягодицах осколки вновь дали о себе знать. Это было неопишимо. Никогда в жизни я так не кончала. Еще 10 секунд. Дрожь улеглась, я расслабилась полностью и слегка просела, палец полностью вошел мне в зад и делал там вращательные движения, подготавливая место для второго пальца. Вот и второй "боец" расчищает себе дорогу, пытаясь проникнуть в меня. Опять больно, он опять задел осколки во мне.

- Стоп, хватит надо избавиться от осколков, - сказала я.

Послушный Сережа быстро вынул пальцы из моего ануса и преданно, по щенячьему снизу

вверх вопросительно посмотрел на меня.

- Давай, бери бинт, вытирай все там аккуратно и вынимай осколки. - скомандовала я.

Мне пришлось руками вновь широко раздвинуть ягодицы и позволить Сереже орудовать вокруг моего анального отверстия. Даже стоя я ощутила аромат, сочащийся из всех моих щелей. Тут и запах выделений, продолжающих течь из пизды по ноге, и мускусный запах пота и притягательный аромат моего ануса, запах моей крови и запах спермы Сережи (обкончалсяпацан окончательно - я со счету сбилась сколько раз) . Сережа аккуратно вытер кровь вокруг моего ануса, не позволив себе ничего лишнего, затем замер и стал пристально рассматривать мое &quot;хозяйство&quot;. Руки мои порядком уже подустали, да и ноги затекли от долгого стояния в неудобной позе.

- Ну, что же ты не вынимаешь?

- Я плохо вижу, где осколки. Свет бьет в глаза, попа Ваша в тени. Боюсь Вам причинить боль.

- Ты уже мне много чего причинил. Ладно, пойдем на кухню там светлее у окна. Возьми бинт и воды в кружке.